

**Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 1-й квартал 2020 года**

17 января в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке проведена беседа «Терроризм: как не стать жертвой» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Балимурзаева З.А. рассказала, что понимается под словом терроризм, о видах террористических актов и уголовной ответственности за содействие террористической деятельности, организации террористических группировок и публичном оправдании терроризма. Ребята узнали, как сохранить спокойствие и ясность ума в опасной ситуации и как правильно вести себя, чтобы сохранить свою жизнь.

20 января в 15:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Экстремизм. Фанатизм. Терроризм» для учащихся 10-11 классов.

На выставке были представлены статьи из газет и журналов, посвящённых профилактике предотвращения экстремистских проявлений.

24 февраля в Червленно-Узловой сельской библиотеки прошел информационный час «Антитеррор: правила поведения» для учащихся 4 класса.

В ходе беседы ребята познакомились с общими правилами при угрозе теракта. Получили рекомендации, как вести себя при обнаружении подозрительных предметов, при большом скоплении людей. Также ребята познакомились с правилами безопасного поведения.

26 февраля в 11:00ч. в Сары-Суйской сельской библиотеке провели урок-протест «Скажем террору нет!» для учащихся 8 класса.

Заведующая библиотекой Отепова Н.К. рассказала читателям о важности и значимости проблемы терроризма, о причинах, истории и последствиях терроризма, а также о действиях, которые должен предпринимать гражданин в случае возникновения террористических угроз.

17 марта в Бороздиновской сельской библиотеке провели познавательную беседу «Что такое экстремизм?» для учащихся 8 класса.

Заведующая библиотекой Саиева Р.Т. рассказала о том, что такое экстремизм, о его видах, причинах и проявлениях. Особое внимание было уделено неформальным молодёжным объединениям.

23 марта в Червленской сельской библиотеке провели беседу «Терроризм - угроза 21 века» для молодежи.

В ходе беседы были раскрыты такие понятия, как: «Терроризм», «Теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты. Дети узнали о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта, в случае захвата в заложники, и кто защищает в таких ситуациях.

Заведующий методическим отделом: М.А. Витагурова / 3.А. Витагурова /